L’INTERROGATION



Au niveau de la SWEI@@S@.@, de la fagon dont est fabriquée la phrase,
On peut avoir deux cas :

L'Interrogation directe I’ Interrogation indirecte

« Comment vas-tu ? » Il te demande
comment tu vas.




Au niveau de la syntaxe, de la facon dont est fabriquée la phrase,
On peut avoir deux cas :

L'Interrogation directe I’ Interrogation indirecte

Il te demande

« Comment vas-tu ? »
comment tu vas.

L’'interrogation est « indirecte »
parce qu'’il y a une proposition principale
qui introduit la question.



Au niveau de la syntaxe, de la facon dont est fabriquée la phrase,
On peut avoir deux cas :

L'Interrogation directe

I’ Interrogation indirecte

« Comment vas-tu@

Il te demand l

Et on voit quelques changements !!




PENSEZ-Y !!

» « Nous allons voir maintenant en quoi Montaigne est3 un bon écrivain{»
=>« Nous allons voir maintenant en quoi Montaigne est un bon écrivain.

» « Nous nous demanderons si les valets sont-3§ plus forts que les maitres 20

= l’'interrogation est indirecte, mais elle existe. Pas besoin de point
d’interrogation en plus.



Ru niveau |11 SEUE, de ce qui est concerné par la question,
On peut avoir deux cas :

L'Interrogation totale L’ Interrogation partielle

La réponse peut étre
OUI ou NON

On ne peut pas
répondre
par Oui ou par NON




- Vas-tu a la plage ?
- Non.

= interrogation totale

- Quand iras-tu a la plage ?
- Plutét apres-demain.

= interrogation partielle, qui interroge sur le moment.



ON NE QUESTIONNE PAS
DE LA MEME FACON

e Son ami = « va?» = l'intonation suffit

= niveau de langue familier

* Le professeur de ’année = « allez nous donner un devoir ? »

= formule « est-ce que » = langage courant

* Le Juge = « Accepteriez de regarder ce dossier ? »

= langage soutenu

A NOTER : I'examinateur ou le correcteur est un juge !

,on s’adresse a lui de



FAUT-il DIRE. LA VERITE Aux
IMBECILES?

Cette
interrogation
totale est dans
un niveau de
langue
soutenu

La réponse est
dans un
langage trés
familier, voire
vulgaire...
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CERTAINES INTERROGATIONS NE POSENT
PAS VRAIMENT DE QUESTION...



 Voulez-vous bien vous taire ?

= la question



« Ne suis-je pas en
présence d’un
ignoble voleur ?...»

L’'interro-négative est



« Veux-tu survivre ? Suis-moi ! »

La question est en fait une
qu’on pourrait trouver dans une subordonnée de



Avez-vous bien compris ?...

mmmmmm




